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 ATA Nº 69 DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE QUÍMICA

Ata da Reunião Ordinária da Congregação do Instituto

de Química, ocorrida no dia 07 de julho de 2017, das

11h15min às 12h19min, na sala PCA 202.

No sétimo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, às onze horas e

quinze  minutos,  na  sala  PCA 202,  ocorreu a  sexagésima nona reunião da

Congregação  do  Instituto  de  Química,  presidida  pela  professora  Claudia

Torres. Estavam presentes os membros: Adriano Aguiar Mendes, Ana Luíza

Mazotti, Bernadete de Lourdes Carvalho Meira, Carolina Nasser Boscari,

Danielle Ferreira Dias, Eduardo Tonon de Almeida, Jerusa Simone Garcia

Trevisan, João Batista Magalhães, Joelise de Alencar Figueira Angelotti,

Luana  Aparecida  dos  Reis  Giusto,  Luciano  Sindra  Virtuoso,  Marcello

Garcia Trevisan, Márcia Regina Cordeiro e Mario Roberto Barro. Ao início

da  reunião a  professora Claudia  Torres  solicitou  a  inclusão  dos  seguintes

assuntos em pauta: Comissão Eleitoral para a condução do Processo de

Consulta à Comunidade destinada à subsidiar o Consuni na elaboração

da  lista  tríplice  para  escolha  do  Reitor  e  Vice-Reitor  da  UNIFAL-MG

(indicação);  Promoção funcional  do Prof.  Dr.  Nelson Henrique  Teixeira

Lemes (ad referendum); Solicitação de vagas de monitores para o segudo

semestre de 2017 (informe). A Congregação aprovou a inclusão dos referidos

assuntos. 1.  Carga  horária  para  orientação  de  TCC  (deliberação):  Foi

aprovada,  pela  Congregação,  a  utilização  da  carga  horária  constante  no

processo nº 23087.005733/2014-37, aprovado pelo Consuni, de solicitação de

novas vagas docentes encaminhado pelo grupo de docentes da Matemática,

excetuando-se para fins de registro de carga horária docente nas Atas do IQ. 2.

Atas 67 e 68 da Reunião da Congregação do IQ (aprovação): Foi aprovada

a Ata 67 da Congregação do IQ com a abstenção do professor João Batista
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Magalhães e foi  aprovada a Ata 68 com a abstensão da professora Jerusa

Simone  Garcia  Trevisan  e  do  professor  João  Batista  Magalhães.  3.

Cronograma  de  Reuniões  IQ  para  o  segundo  semestre  de  2017

(aprovação): Foi aprovado o cronograma de reuniões da Congregação do IQ

para o segundo semestre de 2017 e os respectivos horários sendo, dia 08 de

agosto às 14 horas, dia 15 de setembro às 10 horas, dia 04 de outubro às 14

horas, dia 13 de novembro às 10 horas e dia 04 de dezembro às 14 horas. O

local das reuniões ainda será definido. 4. Curso de Licenciatura em Química

à Distância (manifestação);  A Congregação manifestou que fosse solicitado

ao Colegiado e NDE do curso, a situação atual do curso. 5. Ação de extensão

ENACTUS UNIFAL-MG SEDE - ANO 2017 (ad referendum): Foi referendada

pela Congregação a aprovação da Ação de extensão ENACTUS UNIFAL-MG

SEDE - ANO 2017, com a abstenção da professora Márcia Regina Cordeiro. 6.

Profissional da Química para participar como Delegado-Eleitor, na eleição

para  renovação  de  mandato  de  Conselheiro  e  Suplente  do  CRQ/MG

(indicação); Foi solicitado que fosse realizada uma consulta ao docentes do IQ

para verificar os interessados em serem indicados como Delegado Eleitor e

que  sejam  associados  ao  CRQ-MG;  7.  Composição  do  Colegiado  de

Química  -  Bacharelado  (indicação):  Foi  aprovada  pela  Congregação,  a

indicação do professor Marcello Garcia Trevisan. 8. Representação do IQ no

Conselho da Agência de Inovação e Empreendedorismo da UNIFAL-MG

(indicação):  Foi  aprovada  pela  Congregação  a  indicação  das  professoras

Danielle Ferreira Dias (titular) e Jerusa Simone Garcia Trevisan (suplente).  9.

Indicação  para  compor  a  Comissão  Eleitoral  para  a  condução  do

Processo de Consulta à Comunidade destinada à subsidiar o Consuni na

elaboração  da  lista  tríplice  para  escolha  do  Reitor  e  Vice-Reitor  da

UNIFAL-MG: Foi aprovada pela Congregação a indicação do professor Mario
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Roberto Barro (titular) e da professora Márcia Regina Cordeiro (suplente).  10.

Promoção  funcional  do  Prof.  Dr.  Nelson  Henrique  Teixeira  Lemes  (ad

referendum): Foi referendada pela Congregação a aprovação da solicitação de

Promoção funcional do Prof. Dr. Nelson Henrique Teixeira Lemes. Assim,  eu,

Talitha Roberta Costa dos Santos, lavrei a ata que será assinada por todos os

presentes. 

Profa. Claudia Torres       

Prof. Dr. Adriano Aguiar Mendes

Discente Ana Luísa Mazoti

TAE Bernadete de Lourdes Carvalho Meira

TAE Carolina Nasser Boscari

Profa. Danielle Ferreira Dias

Prof. Eduardo Tonon de Almeida

Profa. Jerusa Simone Garcia Trevisan

Prof. João Batista Magalhães

Profa. Joelise de Alencar Figueira Angelotti 

Discente Luana Aparecida dos Reis Giusto

Prof. Luciano Sindra Virtuoso

Prof. Marcello Garcia Trevisan

Profa. Márcia Regina Cordeiro

Prof. Mario Roberto Barro

Talitha Roberta Costa dos Santos (secretária)
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